


ЗАКУСКИ

Мидии в раковине, обжаренные 
с сухим белым вином, чесноком, 
имбирём и свежим тимьяном. 

ЧИЛИЙСКИЕ МИДИИ 
В БЕЛОМ ВИНЕ 380 г 860

Чилийские мидии в раковине, 
обжаренные со свежими 
помидорами и чесноком. 

МИДИИ В ТОМАТНО-
ЧЕСНОЧНОМ СОУСЕ 420 г 860

Чилийские мидии в раковине, 
обжаренные в сливочно-сырном 
соусе Дор-Блю. 

МИДИИ В СЫРНОМ 
СОУСЕ 420 г 860

Подаются с цельнозерновым хлебом 
собственного приготовления

300 г 680КОЛБАСКИ КУРИНЫЕ
Подаются с картофельными дольками, 
дижонской горчицей, чесночным 
соусом и острым бейби перцем

КОЛБАСКИ ГРИЛЬ 750350 г
Говяжьи мини колбаски с картофелем 
фри, малосольными огурцами, 
соусом кимчи

150 г 840
КРЕВЕТКИ В ТАЙСКОЙ 
ПАНИРОВКЕ 
Маринованные с чесноком 
и специями, обжаренные во фритюре. 
Подаются  с соусом карри 
собственного приготовления

490

ФЕРМЕРСКОЕ САЛО
И КОПЧЕНАЯ ГРУДИНКА 
Собственного посола и копчения.
С корнишоном, горчицей и боро-
динским хлебом

РИЕТ ИЗ РОЗОВОЙ 
ФОРЕЛИ
С мягким сливочным сыром, 
запеченной свеклой, зеленым 
маслом, подается с икрой трески 
и ремесленным хлебом

420

СЛАБОСОЛЕНАЯ 
СЕЛЬДЬ С ЛУКОМ 
И КАРТОФЕЛЕМ

540

Собственного посола



ПОЗДНИЕ
ЗАВТРАКИ

На молоке/на кокосовом молоке

ШАКШУКА 
С МОРТАДЕЛЛОЙ

350 г

190 гСЫРНИКИ 
С МАЛИНОВЫМ
ВАРЕНЬЕМ И СМЕТАНОЙ 

240 г

КАША ОВСЯНАЯ
С КЕДРОВЫМ ОРЕХОМ 
И ЯБЛОКОМ

640

ШАКШУКА 
С СЫРОМ МОЦАРЕЛЛА

350 г 630

520

420

400

450

ЗАКУСКИ

КУРИНЫЙ ПАШТЕТ 
С КОНФИТЮРОМ 
ИЗ ЧЕРНОЙ СМОРОДИНЫ 180 г

210 г

Утиная копченая грудка сувид, 
сыр Рокфорини, сыр пармезан, 
оливки гриль, большие греческие оливки, 
вяленые маслины, куриный паштет 
и домашний цельнозерновой хлеб

ВИННАЯ ТАРЕЛКА 320 г

СЫРНОЕ ПЛАТО 
С ЯГОДОЙ
Твердый сыр Пармезан, пикантный сыр 
Рокфорини с голубой плесенью и пряно 
желтый Чеддер, с ягодой  и фермерским 
медом

330 г 960

ХУМУС, ЛАБНЕ, КАРРИ 
С ЛЕПЕШКАМИ ИЗ ПЕЧИ 380 г 650

Подается с маслом черного трюфеля 
и картофельным хлебом собственного 
приготовления

Хумус - турецкая нутовая паста с кунжутом, 
паприкой, кинзой и чесноком. 
Мягкий сыр лабне с добавлением свежего 
огурца и турецких маслин и пряный соус 
карри собственного приготовления. 
С тонкими лепешками из подовой печи

МЯСНОЕ ПЛАТО
Сыровяленая итальянская пармская 
ветчина, пастрома из индейки, 
копченая утиная грудка сувид. 
Подается с корнишонами, оливками 
и маслинами

1150

450

940

ТАРЕЛКА С КОПЧЕНОЙ
РЫБОЙ 
Филе розовой форели и мурман-
ской камбалы горячего копчения, с 
молодым отварным картофелем и 
свежим огурцом и укропом

230 г
580

МОЦАРЕЛЛА ФРИ
Палочки сыра в хрустящей 
панировке с брусничным соусом

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА
В хрустящей панировке, 
обжаренные во фритюре. Подаются 
с чесночно-сметанным соусом

ФАЛАФЕЛЬ 540
Подаем с мягким сыром лабне, 
тахиновым соусом, 
кинзой и кунжутом

3 МИНИ ЧЕБУРЕКА 520
С телятиной и свининой. 
подаются с соусом тар-тар

Запеченные в чили соусе 
ОСТРЫЕ КУРИНЫЕ КРЫЛЬЯ 650



САЛАТЫ

САЛАТ С ИНДЕЙКОЙ
И СОУСОМ КАРРИ  
Вяленные томаты, свежий огурец, киноа, розовый лук, 
листья салата и соус карри

САЛАТ С ФЕРМЕРСКИМИ ОВОЩАМИ
Проростки маша, листья шпината, со свежим огурцом, 
помидором, болгарским перцем, розовым луком, 
оливками гриль, маслинами и пряной заправкой

САЛАТ В ТЕПЛОЙ ЛЕПЕШКЕ 
С КОПЧЕНЫМ КУРИНЫМ ФИЛЕ
С шампиньонами, перепелиным яйцом, картофелем 
мини, помидорами черри, зеленым острым перцем, 
белым луком и сливочным соусом

ГРЕЧЕСКИЙ САЛАТ
С сыром Фета, свежим огурцом, помидором, болгарским 
перцем, листьями салата, луком, оливками гриль 
и маслинами. Заправляется оливковым маслом

ПРОВАНСКИЙ САЛАТ 
С РОЗОВЫМ ТУНЦОМ
С листьями салата, помидорами черри, картофелем 
мини, фиолетовым луком, зеленой стручковой фасолью, 
перепелиным яйцом, большими греческими маслинами 
и лимонно-мятным соусом

580300 г

480210 г

640170 г

550210 г

780220 г

САЛАТ СКАНДИНАВСКИЙ
С малосольной сельдью домашнего посола, 
с бэйби картофелем, перепелиным яйцом, 
розовым луком, листьями салата, гречневыми крутонами 
и ароматным маслом

560170 г



САЛАТЫ

ТЕПЛАЯ ЛЕПЕШКА

ВЫПЕКАЕМ В ПЕЧИ!

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА - булочки пшеничные и гречневые/
ремесленный цельнозерновой хлеб/
хлеб картофельный и пряное сливочное масло 380

120
БУЛОЧКА ПШЕНИЧНАЯ/ ГРЕЧНЕВАЯ 45

АЗИАТСКИЙ САЛАТ
С УТИНОЙ ГРУДКОЙ 
С пряными битыми огурцами, маринованными 
грибами муэр, кинзой и кунжутом. 
Утиную грудку су-вид мы коптим на ольховых опилках

САЛАТ С ОБЖАРЕННЫМИ КРЕВЕТКАМИ 
И СОУСОМ ЦЕЗАРЬ
С листьями салата, помидорами черри, 
перепелиным яйцом, крутонами из белого хлеба 
и сыром Пармезан

550220 г

790180 г

САЛАТ С КОПЧЕНОЙ КАМБАЛОЙ
С запеченой свеклой, картофелем, соленым огурцом, 
розовым луком и домашним майонезом

560200 г

САЛАТ С ТЕПЛЫМ КАЛЬМАРОМ
С грушей, кабачком, свежим огурцом, вялеными 
греческими маслинами, листьями салата.
Заправляется апельсиново-ореховым соусом 

580190 г

САЛАТ С ПОДКОПЧЕННОЙ КУРИЦЕЙ 
И СОУСОМ ЦЕЗАРЬ
С листьями салата, помидорами черри, 
перепелиным яйцом, крутонами из белого хлеба 
и сыром Пармезан

650170 г



ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

300 г 750
ЖАРКОЕ НА СКОВОРОДЕ 
C ИНДЕЙКОЙ
С кабачками, баклажанами, болгарским перцем,
луком, помидорами, острым томатным соусом и зеленью

ГОРЯЧАЯ СКОВОРОДА
С МЯСОМ И ГРИБАМИ
Обжаренная свиная вырезка с шампиньонами, вешенками, 
бэйби картофелем. Подается со сливочным соусом

350 г 780

230 г 580ЗАПЕЧЕННАЯ КУРИНАЯ КОТЛЕТА
С молодым давленным картофелем, сливочным 
соусом с белыми грибами и трюфельным маслом

350 г 950БЕФСТРОГАНОВ ИЗ ГОВЯДИНЫ
Вырезка говядины, томленая с белыми грибами, корнишонами 
в сливочном соусе. Подается с пряным картофельным пюре

320 г 820ЧИЛИ КОН КАРНЕ
Мексиканское блюдо с рваной пикантной говядиной и
красной фасолью в согревающем пряном соусе

ШНИЦЕЛЬ КУРИНЫЙ
Нежное куриное филе в хрустящей панировке, 
подается с пикантным азиатским соусом и лимоном

580
220г

Подается на лепешке с красным ткемали 
и малосольным огурцом

ЗАПЕЧЕННАЯ УТИНАЯ НОЖКА 
В ПРЯНОМ СОУСЕ 310г 740

ВАРЕНИКИ СТАРОРУССКИЕ
С картофелем и двумя видами копченой рыбы: розовой форелью 
и мурманской камбалой. Подаются с сырным соусом 
и зеленым маслом

В пряном лимонно-имбирном соусе, подается 
с рисом и зеленым маслом

230 г 550

СКУМБРИЯ ЗАПЕЧЕННАЯ В ПЕРГАМЕНТЕ 200 г 580



ПАНАЗИАТСКАЯ КУХНЯ

ТАЙСКИЙ СУП ТОМ ЯМ
Острый традиционный тайский суп на кокосовом 
молоке с креветками, грибами шиитаке и вешенками. 
Подается с рисом жасмин и дольками лайма

450 г 860

ЛАПША ПАД ТАЙ
Обжаренная в тайском стиле гречневая лапша с креветками, 
яйцом, проростками, арахисом, зеленым луком и лаймом

330 г 750

УДОН С УТКОЙ 300 г 640

340 г 680ЖАРЕНЫЙ РИС С КАЛЬМАРАМИ
Жареный рис в тайском стиле с кальмаром, ананасом, 
омлетом, зеленым горошком, острым красным перцем, 
имбирем и соусом свит чили

Обжаренная по-тайски пшеничная лапша, с шампиньонами,
зеленым сельдереем, розовым луком, чесноком, имбирём, 
кунжутно-ореховым соусом, зеленым луком 
и тайским перцем чили

400 г 680РИС ПО-ТАЙСКИ С КУРИЦЕЙ И ЯЙЦОМ
Жареный рис с грибами шиитаке, сладким болгарским 
перцем, морковью, розовым луком, острым 
свежим перцем, имбирем, соусом терияки, 
кунжутно-ореховым соусом и зеленым луком

330 г 780
Жареный рис с копченым утиным мясом, грибами вешенками, 
маринованным дайконом, зеленым сельдереем, розовым луком, 
имбирем, соусом терияки и зеленым луком

РИС С УТКОЙ ПО-ВЬЕТНАМСКИ

С обжаренным баклажаном, картофелем черри, вяленными 
томатами, хариссой и матбухой. Подается с домашним хлебом

КАЛЬМАРЫ ПО-АЗИАТСКИ 400 г 850

160 г 690КРЕВЕТКИ В СЫРНОМ СОУСЕ
Тигровые креветки, обжаренные в сырно-сливочном соусе 
подаются с ремесленым хлебом собственного 
приготовления обоженным на гриле





ГРИЛЬ
И ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

Подаются с картофельными дольками, 
дижонской горчицей, чесночным 
соусом и острым бейби перцем

КОЛБАСКИ КУРИНЫЕ 300г 680

КОЛБАСКИ ГОВЯЖЬИ 750350 г

Подаются с картофелем фри, 
малосольными огурцами, 
соусом кимчи

СТЕЙК ИЗ КАМЧАТСКОЙ
РОЗОВОЙ ФОРЕЛИ

1450250 г

КАЛЬМАР НА ГРИЛЕ 890300г

ПЛАТО СО СВИНОЙ ШЕЕЙ
С ОВОЩАМИ НА ГРИЛЕ
Подается с баклажаном, кабачком, 
болгарским перцем, бэйби картофелем,
томатным и чесночным соусами

1750570г

КЕБАБ ИЗ ГОВЯДИНЫ
Подается на теплой лепешке 
с маринованным луком 
и соусом наршараб

КЕБАБ ИЗ КУРИЦЫ
Подается на домашней лепешке 
с маринованным луком 
и сметанно-чесночным соусом

230г

250г

850

680

ШАШЛЫК 
ИЗ СВИНОЙ ВЫРЕЗКИ
Подается на домашней теплой 
лепешке с томатным соусом 
и маринованным луком

ШАШЛЫК ИЗ КУРИЦЫ
Подается на домашней теплой 
лепешке с черным кунжутом 
и томатным соусом

250г

220г

750

650
Нежнейшее филе кальмара, 
обжаренное на гриле, с томатной 
сальсой на теплой домашней лепешке

МОРСКОЕ ЖАРКОЕ 
НА СКОВОРОДЕ 420 г 1150

Обжаренные с чесночным 
маслом, имбирем, кинзой, 
острым перцем. 
Подаются на домашней 
лепешке с чесночным соусом

ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ
НА ДОМАШНЕЙ ЛЕПЕШКЕ 260 г 950

С лососем, креветочной рыбой, 
морским окунем, картофелем 
черри, шампиньонами, свежим 
розмарином, с соусом 
лемонграсс и унаги

СТЕЙК ИЗ СВИНОЙ ШЕИ
Подаётся с томатным соусом

950250г

ГРИЛЬ СТЕЙК 
СТРИПЛОЙН CHOICE 
Мраморная говядина - тонкий край, 
зерновой откорм. 
Подается с запеченым картофелем 
и вареньем из черного перца

2200360 г

МЕДАЛЬОН ИЗ 
ГОВЯЖЬЕЙ ВЫРЕЗКИ
Мы рекомендуем прожарку MEDIUM

1890200 г

ОВОЩИ НА ГРИЛЕ
Перец болгарский, кабачок, 
шампиньоны, картофель бейби, 
баклажан 

240100 г



280 г 380
КУРИНЫЙ СУП 
С ДОМАШНЕЙ ЛАПШОЙ
Суп с морковью, белым луком, кусочками курицы, 
зеленью и пшеничной лапшой собственного приготовления

СУПЫ

БОРЩ С БЕЛЫМИ ГРИБАМИ И УТКОЙ
На утином бульоне с белыми грибами, овощами и мясом утки. 
Подается со смальцем, бородинским хлебом, 
сметаной и зеленым луком

Холодный летний суп на айране с огурцом, редисом, 
перепелиным яйцом, зеленым луком и зеленью

420 г 640

300 г 580
ОКРОШКА НА АЙРАНЕ 
С КУРИЦЕЙ/ГОВЯДИНОЙ

ТАЙСКИЙ СУП ТОМ ЯМ
Острый традиционный тайский суп на кокосовом 
молоке с креветками, грибами шиитаке и вешенками. 
Подается с рисом жасмин и дольками лайма

450 г 860



ТЕПЛАЯ ЛЕПЕШКА 120

380

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА 
булочки пшеничные и гречневые/
ремесленный цельнозерновой хлеб/
хлеб картофельный 
и пряное сливочное масло  

ВЫПЕКАЕМ В ПЕЧИ!

КАРТОФЕЛЬ ПО-ДЕРЕВЕНСКИ

РИС В АЗИАТСКОМ СТИЛЕ
ПЮРЕ КАРТОФЕЛЬНОЕ

110 г 250

200 г 180

140 г 300

140 г 220

ОВОЩИ ОБЖАРЕННЫЕ НА ГРИЛЕ 100 г 240

ГАРНИРЫ

КАРТОФЕЛЬ ФРИ

ЖАРЕНАЯ СТРУЧКОВАЯ ФАСОЛЬ  210 г 320

Перец болгарский, шампиньоны, кабачок, 
картофель бейби, баклажан 

С шампиньонами, белым луком, подается 
с зеленым ткемали и жареным арахисом

КАРБОНАРА С БЕКОНОМ 

ФАРФАЛЛЕ С КУРИЦЕЙ
В томатном соусе с куриным филе, помидорами черри, 
розовым луком, сыром пармезан и зеленым базиликом

ФЕТУЧИНИ С ЛОСОСЕМ
Итальянская паста, с сельдереем, петрушкой 
и соусом зеленым карри

320 г 650

340 г 750

310 г 580

ПАСТА

МАФАЛЬДИНЕ С МОРТАДЕЛЛОЙ 370 г 720

В сливочном соусе с сыро-копченым беконом, 
черным перцем и сыром пармезан

Паста с итальянской ветчиной в сливочно-пряном соусе 
с мягким сыром и фисташкой

370 г 680КУРИНОЕ ФИЛЕ В СОУСЕ ХОЙСИН
С ПАСТОЙ ОРЗО
С вяленными томатами и сладким болгарским перцем 





ТЕСТО МЕНЮ

Мы готовим итальянскую пиццу 
на тонком тесте, 

прошедшем ферментацию 
в течение 36 часов, 

выпекаем в печи на камне 
при температуре 500 о

П И Ц Ц А

850

750

860

850

890

920

950

МАРГАРИТА
С сырами гауда и моцарелла,
свежими помидорами 
и томатным соусом с травами

ПЕППЕРОНИ
С сырами гауда и моцарелла, 
острым перцем халапеньо, 
перцем чили и томатным соусом 
с травами

ВЕТЧИНА, ГРИБЫ
И ЦЫПЛЕНОК
С сырами гауда и моцарелла, с белым
сливочным соусом, куриным филе, 
ветчиной и шампиньонами

4 СЫРА
С сырами Дор блю, гауда и моцарелла,
томатным или белым сливочным соусом

ЦЫПЛЕНОК, ОЛИВКИ 
И СОУС ПЕСТО
С сырами гауда и моцарелла, 
куриным филе, оливками гриль, 
свежими помидорами, розовым луком 
и томатным соусом с травами

ПЕППЕРОНИ, ЧОРИЗО 
И ЦЫПЛЕНОК
С сырами гауда и моцарелла, 
базиликом, и томатным соусом 
с травами

ПИЦЦА С МОРТАДЕЛЛОЙ
С сырами гауда и моцарелла, 
итальянской ветчиной, базиликом, 
фисташками и белым сливочным соусом

П И Д Е
ПО-АДЖАРСКИ

С СЫРОМ СУЛУГУНИ
И ТОМАТАМИ

С КУРИЦЕЙ 
И ШАМПИНЬОНАМИ

650

520

560

ЛЕПЕШКИ
ЛЕПЕШКА С КОПЧЕНОЙ
КРАСНОЙ РЫБОЙ 
С салатом айсберг, розовым луком 
и соусом ранч

490

470

470

ЛЕПЕШКА
С КОПЧЕНОЙ КУРИЦЕЙ
С хрустящим салатом айсберг, 
розовым луком, карри 
и сырным соусами

ЛЕПЕШКА
С УТИНОЙ ГРУДКОЙ
С хрустящим салатом айсберг, 
розовым луком, азиатским соусом 
и свит чили



КЛУБНИЧНОЕ
ШОКОЛАДНОЕ 
С ШОКОЛАДНОЙ 
КРОШКОЙ
ВАНИЛЬНОЕ
БАНАНОВО-
КОКОСОВЫЙ ПЛОМБИР
ФИСТАШКОВОЕ 
С ФУНДУКОМ

Шарик 50г

100% натуральное
собственного приготовления 

на сливках 

140

МОРОЖЕНОЕ

ДЕСЕРТЫ

380НАПОЛЕОН  120г
Домашний наполеон с заварным сливочным кремом 
и конфи из малины

420ГРУШЕВЫЙ ТОРТ  130г
Миндальный бисквит с апельсиновой цедрой, 
пропитанный грушевым сиропом со сливочно - сырным 
кремом и конфи маракуйя - груша

450СМЕТАННИК  140г
Шоколадные бисквитные коржи, пропитанные сиропом 
из грецкого ореха, под шапкой взбитой домашней сметаны 
со свежими фруктами и карамелью

420ТОРТ ЧАЙНАЯ РОЗА   110г
Бисквит на сгущеном молоке, сливочный крем чиз, 
ягоды клубники, черной смородины 
и варенье из лепестков роз

390ТОРТ МАКОВЫЙ  120г
Воздушный бисквит с маком 
и карамельно-сырным кремом 

680ДЕСЕРТ ДУБАЙСКИЙ ШОКОЛАД 170г
Тесто катаифи с фисташковой пастой, 
шоколадный чизкейк и воздушная крошка брауни



ГОРЯЧИЕ ДЕСЕРТЫ

250

490ШОКОЛАДНЫЙ ФЛАН 190г

Французский кекс с хрустящей 
корочкой и горячим черным 
шоколадом внутри. 
Подается с соусом из малины

ФРАНЦУЗСКИЙ ЗАВАРНОЙ 
КРУЛЛЕР С КАРАМЕЛЬЮ 80г
Воздушное кольцо из заварного теста, 
с начинкой из соленой карамели

540КРАМБЛ С ВИШНЕЙ  170г

Горячий традиционный английский пирог
с ароматной вишней и корицей.Подается 
с кокосово-баннановым мороженым

550ВАФЛИ БЕЛЬГИЙСКИЕ 
С ВИШНЕВЫМ ВАРЕНЬЕМ  240г
Подаются с взбитым сметанным кремом

560ВАФЛИ БЕЛЬГИЙСКИЕ 
С КАРАМЕЛИЗИРОВАННЫМ 
ЯБЛОКОМ  280г
Подаются с карамельным соусом 
и шариком ванильного мороженого

ШОКОЛАДНЫЙ МИШКА 
В ШОКОЛАДНОЙ ГЛАЗУРИ 420

Шоколадное пирожное 
в форме медведя 

со сгущенной карамелью внутри 

Фисташковые с орехами, 
белым шоколадом и черносливом

Сливочные с жженым сахаром, 
солью и фундуком

Лавандовые с белым шоколадом, 
миндалем и вяленой вишней

Мягкий грильяж в темном 
соленом шоколаде

КОНФЕТЫ 
РУЧНОЙ РАБОТЫ

1 шт 90

450ЧИЗКЕЙК МАНГОВО-ЧЕРНИЧНЫЙ 140г

Черничный сырно-сливочный торт с яркой прослойкой 
из манго на бисквите из темного шоколада

440ШОКОЛАДНЫЙ ТОРТ С ЧЕРНОСЛИВОМ 150г

Шоколадные коржи с прослойкой из заварного 
сметанного крема с черносливом

370ТОРТ ОРЕХОВО-КАРАМЕЛЬНЫЙ  150г
Шоколадный бисквит с карамельно-ореховым 
кремом и хрустящим безе



КОФЕ 
ХОЛОДНЫЙ

250300мл

КОФЕ АЙС
Эспрессо с молоком 
и со льдом

250300мл

АФФОГАТО
Двойной эспрессо с двумя 
шариками ванильного мороженого

COCONUT COFFEE
Кокосовый сливочный кофе 
со льдом

ЭСПРЕССО-ТОНИК

По вашему желанию 
можем сделать кофе 
на кокосовом или 
миндальном молоке    +80р

360

300

230

140мл

300мл

SALT COFFEE
Вьетнамский соленый сливочный 
кофе со сгущенным молоком 
и льдом 

280300мл

300мл

ЕЖЕВИКА-ТОНИК
Эспрессо со льдом 
и ежевичным пюре

ЭСПРЕССО
ДОППИО
двойной эспрессо

140

180

180

260

320

260

КОФЕ 
КЛАССИКА

АМЕРИКАНО

КАПУЧИНО
ЛАТТЕ
ФЛЭТ УАЙТ

СЛИВОЧНЫЙ РАФ
Оригинальный рецепт раф-кофе, 
исключительно на сливках 

340200мл

300мл

300мл

200мл

200мл

40мл

80мл

РАФ МЯТА-МАТЧА 

КАКАО 240

НЕКОФЕ
300мл

270300мл

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД 350150мл

ЯЧМЕННЫЙ ЛАТТЕ 300300мл

КОКОСОВЫЙ МАТЧА 350300мл

400

350

СОЛОДОВЫЙ ЛАТТЕ
Авторский сливочный латте с 
тягучим солодом, мускатным 
орехом, корицей и анисом

ЛАТТЕ С КУРКУМОЙ
Сливочный индийский латте 
с куркумой и медом

ЛАВАНДОВЫЙ ЛАТТЕ
Сливочный латте голубого цвета 
с сиропом из цветков лаванды

КОФЕ 
АВТОРСКИЙ

КАРАМЕЛЬНО- 
РОМОВЫЙ ЛАТТЕ
Кофе с добавлением рома, 
карамели и специй

210мл

300мл

280300мл

СЫРНЫЙ РАФ
Раф со сливочным сыром и
соленой карамелью

360300мл

320300мл

300300мл

РАФ АПЕЛЬСИН-ТРЮФЕЛЬ
Сливочно-шоколадный кофе 
с апельсином

380300мл

РАФ КЛУБНИЧНЫЙ
Сливочный клубничный кофе 

420300мл

ЛАТТЕ С КАРАМЕЛЬЮ
Фирменный напиток на основе 
эспрессо с добавлением 
карамели и пряностей



ЧАЙ

350

350

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ - ЛЕТНИЙ СБОР
Лепестки календулы, ромашки, 
кусочки яблока, лимонная трава, мята и мелиса

350

300

300

300

ИВАН ЧАЙ 
Старо-русский чай кипрей, традиционный выдержанный. 
Можем добавить на выбор чабрец, мяту, лемонграсс,
шиповник или ромашку

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ ЦЕЙЛОН
Классический или с добавлением чабреца, 
мяты, шиповника, ромашки или лемонграсса

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ
Классический или с добавлением чабреца, мяты, 
шиповника, ромашки, лемонграсса или жасмина

МОЛОЧНЫЙ УЛУН

ЛАВАНДОВЫЙ ЧАЙ
Молочный улун с цветами лаванды и ромашки

700мл

 350

 350

ТОНИЗИРУЮЩИЙ ЧАЙ 
С ЛЕПЕСТКАМИ РОЗЫ И ДУШИЦЫ

ОСВЕЖАЮЩИЙ ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ 
С МЕЛИССОЙ, ЕЖЕВИКОЙ, МЯТОЙ И ШИПОВНИКОМ

АВТОРСКИЕ ЧАИ

480

650

560

580320

340

550

ГРЕЙПФРУТ-КЛУБНИКА
Молочный улун, клубничный сироп, 
грейпфрутовый сироп

ИМБИРНЫЙ ЧАЙ
Со свежевыжатым соком апельсина, 
соком имбиря, медом и корицей

ОБЛЕПИХОВЫЙ ЧАЙ
Цейлонский чай, с медом и корицей,
с протертой облепихой

ЯГОДНЫЙ ЧАЙ
Цейлонский чай с из ягод черники 
и малины, с мятой и медом

ЧАЙ МАНГО-МАРАКУЙЯ
Молочный улун, мятный сироп, 
пюре манго и  маракуйя

700мл350мл

540ГРАНАТОВЫЙ ЧАЙ 
Цейлонский чай с соком граната, 
соком имбиря и медом



НЕГРОНИ  150мл
Японский джин, биттер, вермут

ДЖИН ТОНИК  250мл
Японский джин, тоник

ВИШНЕВЫЙ САУЭР  120мл
Амаретто, фреш лимона, сауэр

380

370

APEROL SPRIZ  150мл
Ликер, лимонный фреш, 
сахарный сироп
 

DRINKSOME
КОКТЕЙЛИ

350

450

ШОКОЛАДНЫЙ 
КОКТЕЙЛЬ   300мл 

ВАНИЛЬНО-БАНАНОВЫЙ
КОКТЕЙЛЬ   300мл 

КЛУБНИЧНЫЙ 
КОКТЕЙЛЬ  300мл
 
ВАНИЛЬНЫЙ 
КОКТЕЙЛЬ  300мл 

450

МОЛОЧНЫЕ
КОКТЕЙЛИ

400

400

400

Лимонады готовим 
на свежевыжатых соках, 

ягодах и мяте с добавлением 
натуральных сиропов

собственного приготовления

 

ЛИМОНАДЫ 

240   650МОХИТО ЛИМОНАД

МАНГО-МАРАКУЙЯ

КЛУБНИЧНЫЙ С МЯТОЙ 

ЛАВАНДОВЫЙ

ИМБИРНЫЙ

ФЕЙХОА-ТАРХУН

МОРС КЛЮКВЕННЫЙ 200мл/1л

350мл  1л

120    600

240   650

220   560

190   520

250   680

220   580

С мороженым собственного 
приготовления и взбитыми сливками 



Вода Tassay газ/ б/г 0.25/0,5

Вода Рычал-Су газ 0,5л 

Вода Tassay Emerald газ 0,75л

Вода Tassay Excellent б/г 0,75л

Coca-Cola 0.33л  

Schweppes Тоник 0.33л 

Сок RICH 200мл

 

180/220

270

380

380

250

250

290

ВОДА
И НАПИТКИ

ВАKALAR NEALKO ZA STUDENA 
CHMELENY 0,3л
Светлое безалкогольное пиво 
холодного охмеления Чехия

460

ПИВО
БУТЫЛОЧНОЕ

БЕЛЫЙ КРОЛИК 0,45л
Белое нефильтрованное
крафтовое

360

ПИВО ЯКОРЬ 0,33л
Крымская частная пивоварня.
Крафтовое светлое/пшеничное/
темное

340

KONIX CRAZY MOOSE APA 0,45л
Американский светлый эль

KONIX BLANCHE MA CHERIE 0,45л
Классический бельгийский бланш

390

390

PRAZACKA 0,5л
Светлое Чехия

560

ПИВО 
РАЗЛИВНОЕ

KONIX MUNICH HELLES 0,4л 
Светлое Россия

380

САНГРИЯ 17001,5л

Традиционный испанский напиток 
на основе красного или белого вина 
с фруктами и льдом

ЯГОДНЫЙ  200мл
С вишней, клубникой, бананом,  
цветочным медом, льдом фраппе 
и молоком

ГОЛУБИКА-ЛАВАНДА   200мл
Цветочный смузи с лавандой и ягодами 
голубики на кокосовом молоке,
подаётся со льдом

350

350

350

450

СМУЗИ

КЛУБНИЧНЫЙ  200мл
На кокосовом молоке со льдом

АНАНАСОВЫЙ   200мл
Со свежим ананасом, бананом, 
льдом фраппе, с соком ананаса 
и апельсина

ФРЕШИ
АПЕЛЬСИНОВЫЙ   
МОРКОВНЫЙ
ЯБЛОЧНО-
АПЕЛЬСИНОВЫЙ
ЯБЛОЧНО-МОРКОВНЫЙ 
С ИМБИРЕМ
ЯБЛОЧНЫЙ

400
300
350

350

350

200мл



FANTINEL BORGO TESIS PINOT GRIGIO Италия 
Вино дома Fantinel, которому насчитавается более четырех 
десятков лет и виноградники которого располагаются на восточных 
холмах Фриули Граве, имеет соломенный с медными 
отблесками цвет и свежий, фруктовый аромат.  

4200р

GATO NEGRO SAUVIGNON BLANC Чили
Вино бледно-соломенного цвета с зелеными отблесками, 
раскрывается интенсивными ароматами тропических фруктов, 
грейпфрута и ананаса, манго и пряных трав. 
Яркий фруктовый вкус и хрустящая освежающая кислотность

2200р440

560

840

440

420

460

TERRA PIA CALDERA BLEND сухое Россия
Вино золотисто-соломенного цвета, купаж шардоне и  рислинга 
наполняет вкус  освежающим ароматом с доминирующими 
оттенками персика, абрикоса и белых цветов

2100р

ШАТО ПИНО ЭКСКЛЮЗИВ Россия
Вкус утонченный, с оттенками желтого яблока, груши, 
незрелого персика с легкой косточковой горчинкой 
и освежающей цитрусовой ноткой

DOMAINE HAMELIN PETIT CHABLIS AOC Франция
Из винограда сорта Шардоне, выращиваемого на слегка 
глинистых почвах терруара Шабли. Для вина характерна 
красивая минеральность, тонкий ароматический букет 
и округлый вкус с интересной кислинкой

CHECON GRAND CRU Россия
Авторское вино со свежим фруктовым ароматом. 
В букете присутствуют не только ноты фруктов с белой мякотью, 
в том числе личи, но и цветочные ноты, вызывающие в памяти 
аромат глицинии и цветущих каперсов

LERGENMULLER «SANKT ANNA» сухое Германия
В аромате манящие ноты груши, 
травянистые и минеральные оттенки

2300р

2800р

2200р

5600р

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ БЛАН полусладкое Россия
Легкое и свежее вино с  тонами белых фруктов

2300р

ВИНА БЕЛЫЕ

LAMBRUSCO 
Bianco/Rosato/Rosso полусладкое Италия

2400р

АБРАУ ДЮРСО ПРЕМИУМ  
белое полусладкое/ белое полусухое/розовое брют Россия  

2600р

ШАТО ТАМАНЬ БЕЛОЕ/РОЗОВОЕ БРЮТ/БЕЛОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ

ARISTOV.CUVEE ALEXANDER 
Blanc de Noir/Rose de Pino Extra Brut Россия

2500р

0,2л

FONTE PROSECCO DOC Schenk 
Brut Италия

4600р

450р

ВИНА ИГРИСТЫЕ



ШАТО ПИНО ЭКСКЛЮЗИВ Россия
Вино имеет интенсивную темно-красную окраску. 
Аромат сдержанный, с нотами черной смородины, ежевики, 
во вкусе полное, бархатистое, с легкими шоколадными нотами.

3200р

AGORA YACHTING SHIRAZ Россия
В богатом, интенсивном аромате тона специй, пряных трав 
и ягодные ноты. Вкус насыщенный, достаточно мягкий, 
сопровождающийся долгим послевкусием 
с оттенками спелых фруктов

2200р440

640

CARLOS SERRES TEMPRANILLO DOC Испания
Вкус вина свежий, мясистый, сочный, фруктовый, 
с яркой кислотностью, изящными танинами, 
стойким и приятным послевкусием 

560

460

2800Р

2300РМЫСХАКО КАБЕРНЕ СОВИНЬОН Россия
В богатом сложном аромате присутствуют оттенки ягод 
черной смородины, ежевики, чернослива

PARINI MONTEPULCIANO D’ABRUZZO Италия
Вкус вина богатый и сложный, со слоями ароматов, включающими 
спелую ежевику, сливу и вишню, а также нотки ванили и специй

РЕЛИКТА «АНТЕЙ-КРАСНОСТОП» Россия
Вкус с нотами ягодного джема, шиповника; высокая кислотность, 
терпкость. Послевкусие кислотное, вишня

CHIANTI CONTI SERRISTORI Италия
Блестящий рубиновый цвет сопровождается ароматами спелой сливы, 
лесных ягод и кофе. Элегантное, с шелковистой текстурой, 
нежными танинами и оттенками вишни в послевкусии

620

2300Р

2100Р

3100р

2200р

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ РУЖ полусладкое Россия
Насыщенный аромат вина соткан из нот спелой вишни, 
сливы, ежевики и смородины 

KWV SHIRAZ   ЮАР 
Сладкие и сочные танины сочетаются с нотами ягод и пряностей. 
Вкус заманчиво мягкий и сопровождается длительным  благородным 
послевкусием. Выдержка вина проводится в дубовых бочках 
на протяжении 8-10 месяцев

2700р

500TAGUA CARMENERE CENTRAL VALLEY DO Чили
Вино с полнотелым и мощным ароматом, с гладкой 
и бархатистой текстурой. Вкус характеризуется сложным 
сочетанием ароматов черных фруктов, включая ежевику, 
черную смородину и сливу

2500р

ВИНА КРАСНЫЕ

ELYSIS ROSE D’ANJOU полусладкое Франция
Легкое, нежное розовое вино изготавливается 
из винограда сорта Гролло, с тонами малины

640

480 2400р

3200р

840 4200р

CASA NERI TEMPRANILLO ROSADO Испания
Вино демонстрирует яркий аромат с оттенками спелой малины 
и ежевики, украшенными тонкими нюансами ванили и пряностей.  
РЕЛИКТА «АНТЕЙ МАГАРАЧСКИЙ» Россия
Легкое, с выраженной ароматикой сливы и алычи. 
Вкус раскрывается незрелой вишней и свежим послевкусием 
средней продолжительности

ВИНА РОЗОВЫЕ



Пьяная дыня   50мл 
Самбука, дынный ликер, джин, 
цитрусовый фреш

Б-52   50мл 
Кофейный ликер, ликер Baileys и 
апельсиновый ликер

Догонялки   2х50мл
Ром темный, самбука, 
черносмородиновый ликер, 
клубничное пюре и шампанское

Аравика   50 мл
Текила, ликер кофейный, 
цитрусовый фреш, гренадин

Мексиканец   50 мл
Дынный ликер, текила, свежевыжатый
лимоно-лаймовый сок 

Норд-Ост   50 мл
Текила, ликер Blue Curaçao, лимонно-
лаймовый сок, сахарный сироп, соус 
табаско

Растафорай   50 мл
Абсент, биттер кампари, сахарный 
сироп и лимонно-лаймовый сок

Серебряная пуля   50 мл
Текила, ликер кофейный

Сливочный поцелуй 50 мл
Ликер Амаретто, ликер Бейлиз, 
взбитые сливки

Флаг России  50мл
Водка, ликер Blue Curaçao, гренадин

Ой, Девочки  50 мл
Ром, кокосовое молоко, клубника,
лайм

Хиросима 50 мл
Самбука, ликер Бейлиз, Абсент,
гренадин

Сет текила с ананасом 5х50 мл
Текила, ананасовый сок, 
цирусовый фреш

Сет шотов 
«Бодрый апельсин»  5х50 мл     
Джин, апельсиновый сок, мед, лайм

Сет камикадзе   5х50 мл
Водка, цитрусовый фреш, 
ликер Triple Sec

ШОТЫ
240

420

390

260

260

220

310

955

280

940

1290

260

250

240

340

ЛОНГИ
Апероль Spritz 350 мл
Шампанское, аперитив Апероль, 
апельсин и лёд 

Бла-Бла космо   160 мл
Джин, апельсиновый ликер, клюквенный 
морс, лимонно-лаймовый сок, сахарный 
сироп и лёд 

Джин Мул   300 мл
Джин, содовая, лимон, имбирь и лёд

Д-25  300 мл 
Белый ром, аперитив Апероль, гренадин,
сок цитрусовый, морс, розмарин, лед

Клубничный Мохито   350 мл
Темный ром, сок лайма, 
свежая мята, клубника и лёд

Цветущая роза    210 мл
Грейпфрутовый сок, настойка из розы, 
швепс и лёд

Маргарита   200 мл
Текила, сок лимона, сахарный сироп, лёд 

Пина Колада   300 мл
Белый ром, ананасовый сок, кокосовый 
ликер, сливки, ломтик ананаса и лёд

Текила санрайз   320 мл
Текила, сок апельсиновый, гренадин и лёд

Бумажный самолетик   120 мл
Виски, аперитив Апероль, Jagermaister, 
фреш цитрусовый

Белый русский  180 мл
Водка, кофейный ликер, сливки

Огни Новороссийска   300 мл
Белый ром, кокосовый ликер, дынный ликер, 
сок апельсиновый, сок ананасовый, лед

Розовый носорог  400 мл
Джин, швепс, гренадин, 
цитрусовый фреш, лед

Соленая собака   300 мл
Водка, сок грейпфрутовый,
фреш цитрусовый, лед

Зомби 300 мл
Белый ром, сироп корицы, 
фреш цитрусовый, сок грейпфрутовый, лед

Кровавая Мэри 300 мл
Водка, томатный сок, фреш цитрусовый,
сельдерей,черный перец, лед
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НАСТОЙКИ
Малиновая 
Вишневая 
Лимончелло
Медовая 
Клюквенная 
Клубничная
Хреновуха
Аранчелло
Перцовка
Имбирная
Смородинка

ХИТ! Брутальная пятерка 5x40мл

220

220

220

250

220

220

220

220

950

220

220

220

40мл

ТЕКИЛА
Olmeca Blanco
Olmeca Gold

460
480

40мл

КОНЬЯК
Abrau 3 года 
Россия  
Abrau 5 лет 
Россия

Бодуен Стронг 7 лет 
Армения
Бодуен Стронг 10 лет 
Армения

260

290

360

Манэ 3 лет 
Армения

320

470

Roullet VSOP
Франция

720

40мл

ЛИКЕРЫ
Sambuca
Beherovka 

Jagermeister 
Absent

320
360
380
540

40мл

Takamaka 
White 42% Сейшелы

Takamaka Coco 
White 25% Сейшелы

Flor de Santa Cruz
Blanco Reserva 37,5% Испания

420

360

440

РОМ 40мл

ВОДКА
Ханская де люкс 
Хаски Original 
Водка Чистые Росы  

Сибирский Экспресс
Grey Goose Франция
Виноградная водка
Samogray    

200
150

340

270

650

240

40мл

ЧАЧА
Чача Кубань 

   
 Граппа
Кастелло Фортуна 

250

290

40мл

ВИСКИ
Ballantines Finest  
Jack Daniel’s
Jameson
Jim Beam

Zeppelin
420
440
420

390

790

280

Loch Lomond Single Malt Reserve Blend 580

Chivas Regal 12 year 
950Glenfiddich12 years Single grain

40мл

ДЖИН
450Citadelle 44% Франция

Puerto de Indias Strawberry
37,5% Испания

450

40мл

МЕДОВУХА
И СИДР  

Сидр 500мл
Зеленое яблоко/груша
Медовуха 450мл
Темная вишня/дыня-мята
гранат-малина

350

320



У моря иногда хороший характер, 
иногда плохой, и невозможно понять, почему. 

Ведь мы видим только поверхность воды. 
Но если любишь море, это не имеет значения. 

Тогда принимаешь и плохое, и хорошее.

Лучшие цитаты из книг Туве Янссон: 
мудрость�Муми-троллей.


